

27. VIŠKI LIKOVNI SALONČEK

Spoštovani!

Na Osnovni šoli Vič iz Ljubljane že sedemindvajset let pripravljamo in organiziramo mednarodni Likovni natečaj in razstavo Viški likovni salonček.

V torek, 13. maja 2025, bomo slovesno odprli 27. Viški likovni salonček, kjer se bodo z likovnimi deli predstavili učenci iz Slovenije in tujine. Ob otvoritvi Viškega likovnega salončka se bodo na **37. Viškem likovnem salonu** predstavili tudi priznani slovenski likovni umetniki. V dosedanjih likovnih salončkih so se predstavili otroci iz različnih držav Evropske unije in držav sveta. S svojimi likovnimi deli so v preteklosti na lep način predstavili svoj pogled na svet, v katerem živijo. Likovno izražanje otrok prispeva k spoznavanju različnih kultur in k utrjevanju vezi med narodi.

Natečaj je namenjen učencem od 1. do 9. razreda osnovnih šol v Sloveniji in tujini.

Potekal bo v treh kategorijah:

I kategorija 6—9 let

II kategorija 10—12 let

III kategorija 13—15 let

Najboljši trije izdelki vsake kategorije bodo nagrajeni z zlatim, srebrnim in bronastim priznanjem.

Tehnika: Dovoljene so vse risarske in slikarske tehnike, grafike, računalniške grafike, odtisi, kolaži, kipi ...

Največji format za 2D izdelke je 70 x 50 cm.

Največji format za 3D izdelke je 30 x 40 x 20 cm, teža do 1 kg.

Mentor lahko pošlje od 4 do 6 likovnih izdelkov.

Motiv, tehnika in tema za vsako kategorijo so enotni za vse poslano likovne izdelke.

Izdelke, ki ne bodo ustrezali razpisnim pogojem, bodo izločena. Izdelkov na vračamo, lahko pa jih osebno prevzamete po zaključku razstave.

Pogoji: Prijavnico za posameznega učenca in skupinsko prijavnico najdete na spletni strani OŠ Vič Ljubljana <https://www.osvic.si/> (Word dokument). Skupinsko prijavnico izpolnite in pošljite na elektronski naslov maja.sustarsic@osvic.si. Prijavnico za posameznega učenca prilepite na hrbtno stran likovnega izdelka.

S poslano prijavnico soglašate, da OŠ Vič izdelke, podatke o avtorju, mentorju in šoli lahko uporabi za razstavo v prostorih šole ter jih objavi na spletni strani šole, medijih ipd.

Likovni mentor naj pošlje likovne izdelke do **torka, 1. aprila 2025** na naslov:

OŠ Vič

Abramova 26

1000 Ljubljana

(s pripisom za likovni natečaj)

Izdelke bo pregledala strokovna žirija. Ta je sestavljena iz treh priznanih umetnikov, treh profesorjev Likovne akademije ali Pedagoške fakultete v Ljubljani.

Nagrajeni pedagogi/mentorji bodo obveščeni po e-pošti. Rezultati natečaja bodo objavljeni najkasneje do **23. maja 2025** na spletni strani OŠ Vič.

Na slavnostni otvoritvi s kulturnim programom bo žirija 13. maja 2025 na OŠ VIČ podelila nagrade. Zaključek razstave bo 27. maja. 2025.

Veselimo se vašega sodelovanja.

S spoštovanjem.

Maja Šuštaršič
organizatorica natečaja

Maja Š.



Sašo Vlah

S. Vlah

ravnatelj

DECEMBER 2024
MAJ 2025